

管道天然气入洛工程开工，建成后可满足未来10年我市的输气、调峰需要 最迟明年初，咱能用上管道天然气



□记者 赵志伟 通讯员 童志江/文 潘郁/图

本报讯 最迟到2011年初，洛阳市民有望用上真正通过管道输送的天然气。昨日上午，洛阳市管道天然气利用工程在伊川县城关镇槐树街村开工奠基，这意味着管道天然气入洛工程正式进入实施阶段。

据洛阳新奥华油燃气有限公司负责人介绍，我市目前的燃气结构是来自义马的人工煤气和通

过车辆长途运输过来的液化天然气及部分压缩天然气。

经过市委、市政府的积极争取，两大管输天然气气源将于今年年底、明年初进入洛阳，一是通过中石油西气东输二线（通过伊川—洛阳地方支线）输送的中亚进口天然气；二是通过中石化榆林—济南线（通过安洛支线）输送的鄂尔多斯天然气。

昨日开工的管道天然气利用工程即与之配套的河南省重点建设工程。今年计划建成西二线、安

洛支线两条入市高压管线和3座场站，使洛阳具备接气条件。

该工程设计输气能力为每年近10亿立方米，储气能力达30万立方米，能满足未来10年洛阳市区的输气、调峰需求，彻底终结洛阳没有管道天然气的历史。

和利生
投资担保
61868686

18时后，这些停车位不收费

□记者 李迎博 实习生 姚伟

昨日，本报对我市部分路段设置限时停车位的问题进行了报道，引起了市民的关注。市交警支队表示，我市多数限时停车位规

定的停车时间是8时至18时，并由专人负责看管；以下这些停车位，18时以后也可以停车，但禁止看管人员超时收费。

据介绍，这些路段分别为：人民东路、人民西路、玻璃厂南

路、纱厂南路、芳林路、涧东路、启明南路、体育场路、皖中路、安徽路、牡丹路、银河路、丽春路、河洛路、黄河路、金业路、龙门大道关林商贸城地段以及关林街等。

凌波沙滩浴场，您觉得咋样？

凌波沙滩浴场是洛河第一个沙滩浴场，在“十一”期间面向市民局部开放后，这一场所得到了许多市民的认可。

为解决洛河市区段“只能看、不能玩”的问题，今年6月，凌波桥上游500米洛河北岸大堤内动工建设洛河市区段第一个沙滩浴

场。凌波沙滩浴场规划长度1000米，沙滩面积6万多平方米。

“十一”期间，凌波沙滩浴场局部开放，满足了市民在市区内就可亲水的愿望。那么，这样一个可以给市民提供休闲娱乐的场所，在体验期间暴露出了一些问题？洛阳的沙滩浴场和其他海滨

浴场相比，优势有哪些？今日15时30分，《22楼会客厅》将邀请洛阳水利建设投资有限责任公司负责人、网民代表和大家一起探讨沙滩浴场的建设问题。欢迎大家登录洛阳网 www.lyd.com.cn 收看直播并拨打66778866参与讨论。

（贾臻）

洛阳明仁眼科
准分子治近视 明仁专业眼科

明仁友情提示：

梦想绿色军营的你，是否在为近视而烦恼，明仁眼科将帮您解决烦恼，让您的绿色军营梦想成真！

- 优先安排专家咨询及手术
- 免费视力检查，赠送视力表

著名准分子激光近视手术专家任您选！

李伟力……中华医学学会眼科分会屈光光学组委员
赫天耕……天津医科大学总医院近视矫治中心主任
李雪非……北京同仁医院眼科博士
郭晓枚……苏州市眼视光医院副院长

地址：洛阳市涧西区西苑路3号牡丹广场有色设计院旁 0379-64875555 64870602

安全治近视，我们有例为证！
10年历史见证，万余名患者亲身体验

最高优惠：1000元



洛阳明仁眼科网：www.eyely.net

■关注空巢老人系列报道

空巢老人 难过的心

□记者 郑凤玲 见习记者 马菁华

又到一年重阳节，今天，让我们把目光投向那些空巢老人，关注他们的内心需求。

▶▶66岁马淑玲：生活充实，内心落寞

66岁的马淑玲，退休前是老城区某小学的副校长，教了30多年书的她，一辈子兢兢业业，退休后还闲不住，在某培训学校代课，还在家属院里当起了小区组长。

马淑玲的儿子吴现在中科院读博士后。马淑玲退休后，既没有照看孙辈的任务，也没有给儿子、儿媳做家务的负担。她喜欢和老伴儿一起去新区转转，在湖边坐坐，或和几个老朋友聚在一起聊天。

但是，无论多充实，马淑玲心

里总有一个地方空落落的，每当她看到别的老人在孩子的陪同下出游、看病，或者他们含饴弄孙的时候，马淑玲的心里总会无比落寞。

这个国庆节，当儿子回洛阳时，她忍不住和儿子开起了玩笑：儿子啊，你说你读那个博士后有什么用？人家妈腰疼了，儿子可以背着妈上楼，可我和你爸泡脚时，想取柜子上的洗脚盆，还得站在凳子上……你说，哪天我和你爸半夜有病了，你远在北京，我们可咋办呀？

▶▶87岁王老太：邻居天天钻地板

87岁的王老太向我们哭诉，楼上的邻居钻地板钻了十几年了，每天夜里她都睡不好。可记者去调查时，发现事情并不是她说的那样。

王老太家住瀍河回族区五股路某小区一楼。记者到她的邻居家调查时，得知这户人家地上铺着木地板，根本找不到一个“钻孔”。这小两口特别无奈：“她天天晚上在下面敲天花板，还大声骂人……”

之后，记者又返回王老太家中，拿起她结实的拐杖，对准她家天花板上的一个“钻孔”——严丝合缝。

“那些窟窿都是王老太自己敲出来的！”楼道里，邻居和社区工作人员说，自从1983年，王老太的老伴儿去世后，她就一直独居。可能是因为二十几年来，一直缺少与亲朋好友沟通，王老太的脾气就变得非常暴躁。独居多年，她已有了心理疾病。

▶▶75岁孙良俊：想找个伴儿说说话

75岁的孙良俊老人（化名），退休前是涧西区的一名工人。他早年丧妻，只有一个儿子，结婚后住得不远。儿子做生意，小两口天天忙得不可开交，平时少有时间来看他，孙良俊就成了独居老人中的一员。

妻子走得早，老人很想有个伴儿。可是，越是急于摆脱孤独的生活，越是不能如愿。他后来又有过两任妻子，最后都以失败收场。接连两场失败的婚姻，更是深深地伤了老人的心。最后一任妻子离开之后，老

人8年都无法释怀。“那8年，我干什么都没心思，甚至都不愿出门见人。”他说。

老人说，他有退休金，身体也健康，能照顾自己。可是这样的生活一点也不快乐，看着空荡荡的屋子，想找个人说说话都难，他活得实在苦闷。

为了排解寂寞，他努力培养爱好。老人年轻时喜欢玉石，现在没事了就去淘些玉石、翡翠，摆摆地摊儿。“不是为挣钱，就是为了找点事儿干”。

▶▶空巢老人易出现这几种问题

在我们的采访中，发现空巢老人最易出现以下几种心理问题——

一、大把时间不知如何打发。吃过饭之后，这屋走那屋，不知如何安排自己的时间；觉得自己已经没用了，没有兴趣爱好，感觉人活得没意思、无聊。

二、疑心自己得病。即使得了一般的感冒发烧，也如临大敌，以为自己得了大病，恐惧不已；喜欢到不同的医院进行体检，过于在乎自己的身体；容易被各种保健品迷惑，最易被药品销售商忽悠，买回大把没用的药品。

三、迷信心理严重，容易被街头算卦者蒙骗。街头骗子一番甜言蜜语，就能把他们哄骗得把家里的存折、金饰全拿出来。

四、斤斤计较，特别在乎别人对

自己的评价。和邻里关系紧张，嫉妒有儿孙簇拥的老人；有疑心病，老是怀疑别人说自己坏话。

五、有妄想症，老觉得别人在害自己，比如上文提到的王老太。没有安全感，独自呆在屋里会感到害怕。

亲爱的读者，您身边也有这样的老人吗？请您拨打本报热线66778866，把身边需要帮助的空巢老人的情况告诉我们，让我们一起来关注他们的心理问题。

银祥
投资担保
6363 5665